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Ιωάννινα, 31 Μαρτίου 2023  

 

Θέμα: «Αποτελέσματα εκλογών για την ανάδειξη του Εκπροσώπου των Εργαζομένων (πλην 

Ιατρών) στο Διοικητικό Συμβούλιο του Π.Γ.Ν.Ι.» 

 

Φίλες και Φίλοι,  

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,   

Η στήριξη και η εμπιστοσύνη που επιδεικνύετε απέναντι στο Πρόσωπό μου, αποτελεί 

για μένα τη μεγαλύτερη ανταμοιβή και συνάμα τον πιο ακριβή οδοδείκτη που μου υποδεικνύει 

τον δρόμο που πρέπει να ακολουθήσω και τον τρόπο με τον οποίο πρέπει σταθώ, 

εκπροσωπώντας, για μια ακόμη φορά, όλους εσάς, στο ΔΣ του ΠΓΝΙ. 

Η εντολή που μου δώσατε, με το αποτέλεσμα των εκλογών της 29ης Μαρτίου 2023, είναι 

ξεκάθαρη μη επιδεχόμενη καμία παρερμηνεία! Και φυσικά απέναντι σ΄ αυτή σας την εντολή, 

εκτός από τις ειλικρινείς και ευγνώμονες ευχαριστίες μου προς τον καθένα ξεχωριστά, 

καταθέτω και πάλι την αμετάκλητη υπόσχεσή μου ότι θα εργαστώ – όπως έπραξα μέχρι και 

τώρα – με ΜΟΝΑΔΙΚΟ κριτήριο το όφελος των Εργαζομένων, του ΠΓΝΙ και της τοπικής μας 

κοινωνίας! 

Και στη νέα αυτή θητεία μου στο ΔΣ του ΠΓΝΙ θα συνεχίσω να πράττω το καθήκον να 

σας εκπροσωπώ επάξια, με διαφάνεια, χωρίς διαχωρισμούς και διακρίσεις, όπως επίσης και να 

αγωνίζομαι για την ανάπτυξη και βελτίωση του ΠΓΝΙ και την στήριξη του Δημόσιου 

χαρακτήρα του, του το κάνει ανοικτό προς την Κοινωνία και τον Τόπο μας, διαχρονικά.  

Απευθύνομαι σε όλους τους Εργαζόμενους του Νοσοκομείου, ανεξάρτητα με τον ποιον 

υποστήριξαν με την ψήφο τους, και παρακαλώ για την κοινή μας συμπόρευση και τους κοινούς 

μας αγώνες χωρίς διακρίσεις, αφορισμούς και ιδιοτέλειες. Παρακαλώ για συμπόρευση σε 

όλα τα ζητήματα που αφορούν τόσο εμάς ως Εργαζομένους όσο και την πρόοδο και ανάπτυξη 

του Νοσοκομείου και των υπηρεσιών που παρέχονται προς τους Πολίτες. 

 Δηλώνω απερίφραστα πως θα συνεχίσω να είμαι διαθέσιμος για όλους τους 

Εργαζόμενους (όλων των μορφών σχέσης εργασίας), χωρίς διακρίσεις και αποκλεισμούς, 

για να ακούσω τα προβλήματά σας και να στηρίξω κάθε δίκαιο αίτημά σας. Ξεκαθαρίζω εξ’ 

αρχής ότι θα είμαι κάθετα αντίθετος σε κάθε τι που έρχεται αντιμέτωπο με το περί 

δικαίου αίσθημα, την ισονομία των Εργαζομένων και τη νομιμότητα, καθώς και κάθε 

απόφαση που θα συρρικνώνει και θα φαλκιδεύει τον δημόσιο χαρακτήρα του 

Νοσοκομείου. 

 Η ψήφος σας και στις Εκλογές αυτές, θα αποτελεί για μένα μια διαρκή υπενθύμιση της 

ευθύνης που ανέλαβα απέναντί σας. Από σήμερα χρειάζομαι και την ουσιαστική σας 

στήριξη, για να εργαστούμε αποδοτικά για κάθε Εργαζόμενο, αλλά και συνολικά για το 

Νοσοκομείο μας. 

  

Σας Ευχαριστώ από καρδιάς 

  

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΛΟΓΩΝ 29ης ΜΑΡΤΙΟΥ 2023 

Ψηφίσαντες: 1006, Έγκυρα: 960 ψηφοδέλτια, Λευκά- Άκυρα: 46 ψηφοδέλτια. 

Έλαβαν:  Φλούδας Γεώργιος: 474 ψήφους – Ποσοστό επί των εγκύρων: 49,38 % 

Πρέντζας Γεώργιος: 245 ψήφους – Ποσοστό επί των εγκύρων: 25,52 % 

Τζιάλλας Δημήτριος: 165 ψήφους – Ποσοστό επί των εγκύρων: 17,19 % 

Σαφαρίκας Λεωνίδας: 76 ψήφους – Ποσοστό επί των εγκύρων: 7,92 % 

Γεώργιος Ματθ. Φλούδας 


